
Sofa ogrodowa technrattan
Bartosz Szary8042219

m
m 044

m
m 067

15
90

 m
m

1870 mm

2024/09/271-16

user
Prostokąt

user
Prostokąt

user
Prostokąt



PL: WAŻNE INFORMACJE

Przed użyciem produktu należy dokładnie zapoznać się ze wskazówkami bezpieczeństwa. 

Należy zapoznać się z instrukcją obsługi i zachować ją do użytku w przyszłości.

2-16



PL: OSTRZEŻENIE! 

Aby uniknąć zarysowań, meble należy montować na miękkim podłożu, np. na dywanie.

3-16



PL: WAŻNE!

Każdy produkt montowany przy użyciu śrub należy ponownie dokręcić 2 tygodnie po montażu i

powtarzać raz na 3 miesiące - ma to na celu zapewnienie stabilności produktu przez cały okres 

użytkowania.

4-16



PL: TYLKO DO UŻYTKU PRYWATNEGO

5-16



B × 8

M6×70 mm M6×55 mm

A × 2 C × 16

M6×40 mm M6×30 mm

D × 12

F × 34

M6×15 mm Ø16×1 mm

G × 2

60×40×35 mm

E × 4

J × 1

4 mm

4 mm

H × 2

6-16



10

10

10

11

12
3

5

1

2

4

 6

7

8

8

9

9

13

13

13 x2

13 x2
13

13

7-16



1
M6×70 mm M6×40 mm

A × 2 C × 2

Ø16×1 mm

F x 4

4 mm

H × 1

4 mm

J × 1

M6×70 mm

A

H

H

A

C

F

F

J
M6×55 mm

B

M6×40 mm

C

M6×30 mm

D

M6×15 mm

E

2

80%

80%

1

3

2

H

CF

J80%

M6×55 mm

B

M6×40 mm

C

M6×30 mm

D

M6×15 mm

E

5

M6×40 mm

C × 4

Ø16×1 mm

F × 4

4 mm

H × 1

4 mm

J × 1

8-16



C

F

4

3
M6×40 mm

C × 4

Ø16×1 mm

F × 4

4 mm

H × 1

4 mm

J × 1

M6×55 mm

B

M6×40 mm

C

M6×30 mm

D

M6×15 mm

E

4
M6×40 mm

C × 6

Ø16×1 mm

F × 6

4 mm

H × 1

4 mm

J × 1

M6×55 mm

B

M6×40 mm

C

M6×30 mm

D

M6×15 mm

E

H

J

80%

5 H

C

F

J

80%

9-16



5

6

B

6

M6×15 mm

E × 4

Ø16×1 mm

F × 4

4 mm

H × 1

4 mm

J × 1

M6×55 mm

B

M6×30 mm

D

M6×15 mm

E

M6×55 mm

B × 4

4 mm

H × 1

4 mm

J × 1

M6×55 mm

B

M6×30 mm

D

H
J

H

E
F

J

80%

13

I

II
13 x2

13 x2

10-16



7
4 mm

H × 1

4 mm

J × 1

8
M6×30 mm

D × 2

M6×55 mm

B

M6×30 mm

D

Ø16×1 mm

F × 2

4 mm

H × 1

4 mm

J × 1

100%

H
J

H

D

F

J

80%
7

9

11-16



10
M6×30 mm

D × 4

M6×55 mm

B

M6×30 mm

D

Ø16×1 mm

F × 4

4 mm

H × 1

4 mm

J × 1

9
M6×30 mm

D × 2

M6×55 mm

B

M6×30 mm

D

Ø16×1 mm

F × 2

4 mm

H × 1

4 mm

J × 1

H

D

F

J

80%

H

J

D

F

80%

9

8

12-16



11

12

M6×30 mm

D × 4

M6×55 mm

B

M6×30 mm

D

Ø16×1 mm

F × 4

4 mm

H × 1

4 mm

J × 1

M6×55 mm

B × 4

4 mm

H × 1

4 mm

J × 1

H

J

D

F

80%

B

H

J

13

I

II

8

13 x2

13 x2

13-16



14

22/23 23/23

13
4 mm

H × 1

4 mm

J × 1

100%

H
J

14-16



15

16

60×40×35 mm

G × 2

G

15-16



17

18

60×40×35 mm

G × 2

G

16-16


